



Отзывы слушателей по программе  
«Создание и организация  
театрализованных, интеллектуальных,  
образовательных и развлекательных  
программ для различных возрастных  
и социальных групп»  
**18.04.-24.04.2023г.**



**Любовь Сергеевна Шустова, Самарская область**

Интересная тема, наполненная теоретическая база и много практических примеров с конкретным разбором. Это помогло мне понять многие аспекты создания различных программ. Спасибо)

**Анна Михайловна Бруновская, Самарская область**

Благодарю за потрясающий курс: множество новых знаний, техник и методик было получено мной в результате обучения за этот непродолжительный период. К сожалению, не было возможности просматривать лекции он-лайн, почти все смотрела в записи, но энергетика преподавателей, их любовь к профессии, равнодушное отношение к нам - слушателям курса - чувствовалась на расстоянии. За это отдельное спасибо!

**Александра Алексеевна Леонова, Мурманская область**

Курс мне очень понравился, подчеркнула для себя очень много нового. Единственное из-за работы не получилось со всей душой подойти к выполнению творческого задания, поэтому планирую попозже записаться на расширенную версию курса, чтобы набраться новых знаний и сделать в дальнейшем интересный творческий проект.

Огромное спасибо преподавателям, очень здорово, что они подходят к своему делу с любовью!



**Галина Викторовна Горюнова, Липецкая область**

Выражаю искреннюю благодарность основателям курса и всему преподавательскому составу. График проведения занятий был удобен. Подача лекций сопровождалась показом презентаций, что очень удобно и доступно для восприятия материала. Было дано много интересного и доступного материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Была возможность в свободное время просматривать лекции в записи, что немало важно при плотном графике работы. Процессом обучения полностью довольна. Знания, полученные во время курсов, помогут мне в дальнейшей работе. Благодарю организаторов курса и преподавательский состав за высокий уровень профессионализма.

**Наталья Анатольевна Диденко, Омская область**

Очень интересный и познавательный курс. Почерпнула для себя много нового. Думаю, что полученные знания пригодятся в дальнейшей работе. Отдельная благодарность харизматичному Владимиру Евгеньевичу Солдаткину и обаятельной Людмиле Николаевне Лазаревой. Спасибо за ваш труд!

**Любовь Валентиновна Гаршина, Липецкая область**

Большое спасибо всем преподавателям за очень интересные лекции и доступное объяснение материала. В процессе обучения родилось множество идей, которые будут воплощены. Огромное спасибо!



**Наталья Алексеевна Сергушкина,  
Республика Мордовия**

Спасибо педагогам за простое объяснение с примерами. Слушать было интересно, узнала много нового и обязательно буду использовать в своей работе. Курс содержит актуальные темы, что-то напомнили, что то узнала впервые, но однозначно всё полезно.

**Марина Васильевна Попова, Липецкая  
область**

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем в работе. Хорошо построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Большое спасибо организаторам.

**Ирина Иксановна Фазылова,  
Самарская область**

Безусловно курс был полезен для меня. Курс достаточно содержателен и интересен. Большая благодарность педагогам, подача материала была интересная, особенно хочется подчеркнуть лекции, педагоги давали материал простыми словами, ситуациями из личного опыта, что упрощало усвоение материала.



**Евгения Александровна Ильина,  
Республика Марий Эл**

Мне очень понравился данный курс, информация была интересной и актуальной. Преподавателей приятно было слушать, они в полном объеме отвечали на интересующие вопросы. Я узнала и открыла для себя много интересных ресурсов, на примерах увидела как можно интересно спланировать и создать программу культурно-массового мероприятия.

**Александра Васильевна Кочеткова,  
Липецкая область**

Спасибо за обучение. Курс очень интенсивный и дает достаточный объем знаний. Задания сформулированы профессионально и интересно. Учеба прошла без напряжения, но с огромной пользой.

**Дарья Александровна Косова,  
Ярославская область**

Содержания курса ёмкое, достаточно информативное. Лекции, проводимые педагогами интересны и преподнесены доступно для понимания. Спасибо за организацию данного курса. Много взято на заметку и будет использоваться в работе.



**Вера Анатольевна Таирова, Саратовская область**

Спасибо огромное профессионалам! Нам, студентам, есть на кого равняться. Мы увидели уровень мастерства, есть к чему стремиться. Мне было интересно и познавательно прослушать лекции. Понравилась подача материала, инструменты для донесения, наглядность. Великолепные презентации и видео. Всегда бывает полезно узнать о новых, инновационных методах работы. После окончания обучения буду использовать полученные знания в своей работе. Много узнала нового для себя, всё доступно и понятно.

**Анна Ивановна Кутасова, Приморский край**

Интересный курс, легкая и доступная подача материала, готовность преподавателей решить и объяснить материал и ответить на вопросы. Все четко, понятно и по существу.

**Оксана Николаевна Рогова, Саратовская область**

Я осталась очень довольна курсом. Хочу выразить своё восхищение и уважение педагогам, за их качественную и доступную работу.





**Нина Руслановна Мохонько, Республика Хакасия**

Большое спасибо! Отличная организация работы курсов повышения квалификации, насыщенность полезной информацией, которая пригодится в моей работе, разнообразие форм подачи материала. Очень понравилось, что была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Спасибо огромное за курсы, за уважительное отношение преподавателей. Я очень благодарна всем организаторам курсов! Желаю творческих успехов!

**Анатолий Иванович Давыдов, Самарская область**

Спасибо за курс! Лекции интересные, наполненные новой информацией! Дальнейших успехов всем, коллеги!